

缅怀不止,足迹永存

□郑州市二七区汝河路小学六(4)班 李玉鑫 指导老师:杨青

在历史的天空上,总有几颗彗星划过,耀眼但短暂。

我站在一座雕像前,目光凝聚在上面的铭文上,我一字一顿地读着上面的字:“董存瑞烈士,1923-1942。”视线移,停在那坚毅的少年身上,他左手高高托着炸药包,右手紧握成拳,他就是董存瑞同志。这座塑像所在地,叫作董存瑞烈士纪念馆。

我行着注目礼。他以生命为代价,以身体为支点,炸毁了敌人的暗堡。

我不得想到一句话:“有的人死了,可他还活着。”是呀,董存瑞永存于人民心中。

董存瑞牺牲地址,一个略显悲痛的地方。中间卧放着一块巨石,上刻有“董存瑞烈士牺牲地址”九个大字。四棵水泥仿制的松木托起一座桥,仿建当年董存瑞炸掉的桥型暗堡。一位拥

有高尚灵魂的青年牺牲于此,以身殉国,视死如归。

两座角亭,结构相同,东亭刻有“董存瑞烈士永垂不朽”,西亭刻有“革命战士永垂不朽”。它们是纪念亭,纪念干净如白纸的灵魂,舍己救国的英雄。

仿古建筑——烈士纪念馆,灰红相间,正面是长30米的廊柱,登上台阶,大门两侧十根明柱一字排开,越往里走,花纹与装饰就越华丽。馆内的八个展厅生动地播放着董存瑞的一生,是个精彩与精致共存的地方。

一刹那,那一座庄严肃穆的烈士墓便如同历史的烙印般出现在眼前。墓前立有一块石碑,碑上写有“董存瑞烈士之墓”,以及“永垂不朽”。黑白相间的字体无声诉说着一个青年的故事。我不由屏住了呼吸,又放缓了脚步,生怕吵醒了安眠于地下

的英雄。一时间,只听见心脏一下下撞击着肋骨,责任感、肃静感,夹杂了小心翼翼的崇拜与敬仰。此刻,我感受到自己是如此不值一提。

我从未如此直白地感受到,在我们美好生活的背后,总有人默默扛下所有。

书上说,人会为同伴而牺牲自己,这是我们向世界、向孕育我们的土地作出的答卷。

革命的火种仍在燃烧,它书写了民族英雄们可歌可泣的历史。他们以身躯铺出了一条通往未来的路。五星红旗,是由战士的鲜血染红的。

历史并非空洞的文字,它是有力量的,英雄事迹鼓励着我前行。我循着他们的足迹,迈着坚定的步伐,如同火苗在风中摇曳。是的,我愿成为一团火苗,在平凡生活中散发光与热。

吃人的面包

□郑州市管城区创新街小学三(13)班 杜宇翔 指导老师:张文婧

“这是明天的早饭!”妈妈指着四片面包说。一片面包说:“为什么我一定要被吃?我不服!我要把人类全部吃光!”说着,那片面包就把身边的一片面包塞进了嘴里,“味道不错。”它嘟囔着。又把第二、第三片面包塞进嘴里。每吃完一片面包,它就变大一点,等到把家里的面包都吃完后,它已经有成年人那么大了。

妈妈听到动静,闻声赶来。她边揉眼睛边说:“谁啊?大晚上的来厨房干什么?”当她看清眼前是一片巨大的面包时,不禁失声尖叫起来。面包没跟她客气,一口就把她吞进了肚子里。

妈妈那声尖叫把我们引来了。爸爸不管三七二十一,拿起锅就往面包身上打,坚硬的锅打在软软的面包上,根本没有用。不一会儿,爸爸也被面包吞进肚子了。

我突然想到了什么,赶紧接了一盆水,此时的面包已经有两个冰箱那么大了。“就剩你了!”面包不怀好意地笑着。我突然往它身上泼了一盆水,它马上变得又沉又重,“咚”一声倒下了。这样的面包很容易破,不一会儿,它就被爸爸妈妈弄破了。他们从里面爬了出来。

唉,以后别让这种事发生了。

人间值得——西游记篇

□河南省实验学校郑东小学六(3)班 白雅文 指导老师:李玉婷

孙悟空又偷偷跑到人间玩了。玉皇大帝怒:“这波猴,怎么又去人间啦?人间有什么值得他一去再去的?”一怒之下,他带着千里眼和顺风耳就来到了郑东新区如意湖畔。

看着眼前优美的风景,林立的高楼、繁忙的行人,他们三个一时间手足无措。此时,一位穿着笔挺西装,领带挺括,浑身散发着从容气质的男士迎上来微笑着给玉皇大帝打招呼:“玉皇大帝好,我是河南区域的土地公公,这里是河南郑州市郑东新区CBD中心,欢迎您的到来。”玉皇大帝说:“今天我带着千里眼和顺风耳来是为了抓回孙悟空那个泼猴,你有什么想法?”土地公公回答说:“要不我先给他孙悟空打个视频电话吧,看看他在哪里。”“视频电话?”玉皇大帝有点疑惑:这是啥玩意?

土地公公拨通手机,屏幕里显出了孙悟空的脸:“土地老儿,你找本大圣干什么?快说

快说……”玉皇大帝一把夺过电话:“你个泼猴,在哪呢?”孙悟空一看是玉皇大帝:“原来是玉帝啊,我就在你附近,来找我啊,哈哈……”玉皇大帝大怒,扭头命令千里眼和顺风耳:“你们去找到他,把他带回来。”土地公公上前一步说:“我已经通过手机锁定,他现在在北京平谷桃区。”

玉皇大帝一行刚准备腾云驾雾去抓孙悟空,土地公公说:“禀告玉帝,现在有高铁可以快速到达北京平谷,舒适快捷。”玉皇大帝说:“有什么东西能和腾云驾雾相比?带我去瞧瞧!”说着他们就登上了高铁,坐上了商务座,宽敞的环境,可以平躺的座椅,贴心的服务,可口的零食……2个小时便到了目的地。

终于在桃林找到孙悟空了。“你个泼猴。”玉皇大帝刚开口,只见孙悟空嘴角微微一提,邪魅一笑,突然间三千个一模一样的孙悟空出现了,有的在

吃桃子,有的躺在树枝上,有的站在树下……“玉帝老儿,来抓我啊,先分清哪个是我吧。”玉皇大帝气得面红耳赤。

土地公公微微一笑,连忙上前说:“我们有大数据云端分析,很快能找到他,请您跟我来。”于是土地公公带着玉皇大帝一行来到了大数据局,只见高3米、宽10米的大屏幕分为三个板块,左屏是人员分析、中屏是地图,右屏是实景,6个工作人员坐在电脑屏幕前开始输入孙悟空的相关数据,很快中屏一个红点亮起,右屏中显出孙悟空正悠闲地躺在编号为X12Y89的桃树上吃桃子。

按照坐标,千里眼和顺风耳很快把孙悟空带到了玉皇大帝面前。孙悟空笑着问:“玉皇大帝,这次来人间抓俺老孙,感觉如何?”玉皇大帝不由感慨:“人间早已今非昔比,人们生活也是日新月异,此趟值得,人间值得!”

夏天真美

□郑州市金水区丰产路小学六(6)班 徐文 指导老师:朱文娟

在一年四季中,我最喜欢的是夏天,喜欢它美丽的风景,喜欢春生夏长后它孕育的无限可能。

在夏天,我最喜欢的是迷人的绿。河水是绿色的,树叶是绿色的,就连小草也是绿油油的。小草像片片碧绿的地毯展现在我们的眼前,绿得像翡翠,绿得像玉石,到处生机勃勃。微风拂过,小草好像对你满意地点头,有时还向你鞠个躬,好像对你说:“欢迎你的到来,希望可以

给你带来快乐。”

我还喜欢夏天的花。俗话说的好:花再美没有绿叶配也不美,叶子是少不了的。花的叶子有很多种形状:有针形、水滴形、椭圆形……叶子也有很多颜色,比如:绿的、红的、黄的等。它们给大自然添加了一份色彩,使大自然更加美丽。

树是大自然的榜样,它是那么挺拔,那么粗壮,那么高。树在马路两旁笔直地站立着,好像充满自信、挺直腰杆的士

兵,在等待出征的号令,真令人敬佩呀!

夏天的昆虫也很多。有蝴蝶、蜻蜓、蚂蚱……它们也成了一道美丽的风景线,为夏天增光添彩。

除此之外,我也发现了一个端倪,一个夏天的生长后,那些诱人的果实总会在夏秋之际,把成熟留给人们,就像一张张中国农民丰收节上绽放的笑脸。

所以,我喜欢这美丽的夏天!

二七塔随想

□郑州市二七区陇海中路小学六(1)班 王川化 指导老师:付艳瑞

五千年的锦绣万里,风云激荡;三千里雷霆失色,龙踏星河。翻开厚厚的历史,总有一抹红色,随时间跃动,深入人心。

夜晚,我站在阳台上,点点繁星挂在夜空,突然远处亮起了一抹红,接着是黄,然后又变成了绿。我指着问道:“妈妈,那是什么啊?”“那个啊,是二七塔,是咱们郑州市的标志性建筑。”“二七塔?标志性建筑?”一阵好奇涌上我的心头:“它有什么故事吗?什么时候我能去看看呢?”

盼了很久,我终于来到了二七塔。一进门,浓厚的历史气息便扑面而来。接着,映入眼帘的便是二七大罢工的历史文物和图片资料。听二七纪念馆的管理员说,这里是为了纪念二七大罢工建造的。

他说:“1923年2月7日,在中国共产党的领导下,京汉铁路工人为了争取成立总工会的自由和工人阶级的政治权利,反对帝国主义,举行了轰轰烈烈的二七大罢工运动。致使长达两千多里的京汉铁路瘫痪,掀起了中国工人的运动高潮。”

说着,他的手指向一幅照片:“施洋、林祥谦等52位先烈在大罢工中英勇牺牲。这次大罢工,把中国共产党领导下的第一次工人运动高潮推向顶峰。1923年2月1日,京汉铁路总工会成立大会即将举行,然而在总工会成立前夕却受到了反动军警的强烈阻拦,监视了各大代表。终于在2月7日,反动军阀吴佩孚下了毒手,引诱工会代表到江岸工会会所谈判,在半路设下埋伏,当场打死了30多人,打伤了200多人,造成了一场无法忘怀的二七惨案……”

听完这些后,我的心情十分沉重,对先烈们充满敬畏,对反动势力无比痛恨。

带着这种复杂的心情,我继续寻访二七塔。在这个过程中,我更加深刻地体会到了先辈们勇于奋斗、不怕牺牲的精神,更加明白今日幸福生活的来之不易,让我更懂得了要珍惜今日的一切与今朝的美好。

无数革命先烈用鲜血谱写了新中国的革命史,尘封的往事,并不会沉没在历史的长河中,让我们继承先辈们的遗志,一起争做新时代好少年,让中国红永远闪耀!